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Mütze mit linken festen Maschen 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Material: Milla von Gründl 

  100 g Türkis-Weiß (Farbe 10), 
  Häkelnadel Nr. 10 

3 Metallringe Ø 22 mm (Ringe aus der Schmuckherstellung) für 

die Knöpfe 

 
 

Maschenprobe: 9 M x 7 R = 10 x 10 cm 

 
Rippenmuster: 

 

Linke feste Maschen in Hin- und Rückreihen häkeln. 
Der Arbeitsfaden liegt dabei vor der Arbeit und es wird immer in das vordere 

Maschenglied der Vorreihe eingestohen. Damit das Muster noch plastischer 

wird, immer von oben in das vordere Maschenglied einstechen und den 
Faden von vorn holen. 
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Mütze: 

 

Von der Seite beginnen. 
24 Lm anschlagen 

1 R fe M häkeln 

Dann im Rippenmuster häkeln. 
Jede 2. und 3. Reihe nur bis zur 21. Masche häkeln. Die letzte Masche dabei 

als Kettmasche häkeln. Dadurch entsteht die Mützenrundung. 

Nach 36 R die Längsseiten zusnähen. Die obere Öffnung mit dem 
Arbeitsfaden zusammenziehen. 

Für den Bund 5 Reihen mit 45 fe M in Spiralen häkeln. 

 

Für die Knöpfe 6 fe M um einen Fadenring häkeln und in der 2. Reihe 12 fe 
M häkeln und dabei den Metallring mit einhäkeln. 

3 Knöpfe häkeln und festnähen 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
© 2015 von Silvia Jäger. Diese Anleitung ist nur für den privaten Gebrauch. 
Vervielfältigung, Verkauf und gewerbliches Nacharbeiten ist untersagt. 

 


